



## GRUP DE TREBALL Fisioteràpia en l'àmbit escolar

Núm. d'acta: 00/21

Hora d'inici: 18.00 h

Data: 01/07/2021

### Assistents:

COORDINADORA	<input checked="" type="checkbox"/> Anna Vergara	<input type="checkbox"/> Rut Barenys	
MEMBRES	<input checked="" type="checkbox"/> Alba Sagues	<input type="checkbox"/> Marta Casbas	<input type="checkbox"/> Xavier Rubio
	<input type="checkbox"/> Inma Hoyas	<input type="checkbox"/> Lucia de los Santos	<input checked="" type="checkbox"/> Emma Puerto
	<input checked="" type="checkbox"/> Antoni Girona	<input type="checkbox"/> Sergi Nogues	<input type="checkbox"/> Marta Claver
	<input type="checkbox"/> Alba Garroset	<input type="checkbox"/> Alejandra Aros	<input type="checkbox"/> Paula Fernández
	<input type="checkbox"/> Jessica Gómez	<input checked="" type="checkbox"/> Alícia Ortas	<input checked="" type="checkbox"/> Saida Garcés
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
CONVIDATS	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

### Ordre del dia

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior.
2. Comentari del document base de la Guia de fisioteràpia a l'escola.
3. Línia de treball del Grup.

#### 1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior

S'aprova.

#### 2. Comentari del document base de la guia de fisioteràpia a l'escola

A partir de la proposta realitzada per la Saida i el Sergi (compartida a la carpeta de *Drive*), es treballa en els punts base de la futura guia de fisioteràpia a l'escola.

- Es considera oportú no diferenciar entre escola inclusiva i educació especial, atès que les funcions de fisioteràpia seran les mateixes en els dos entorns educatius, posant més èmfasi en unes o altres segons l'entorn.
- Es comenta no diferenciar perfils pediàtrics concrets (neuromotriu, respiratori, conductual...) sinó parlar-ne en global o fer una descripció a la introducció, per no deixar-se a ningú.
- De la mateixa manera, no especificar del tot els col·lectius professionals amb els que treballem en equip, per no oblidar-nos a ningú.

Cal considerar que a nivell del Departament d'Educació s'està elaborant una nova proposta de 'Marc d'actuació dels professionals dels equips d'assessorament psicopedagògic (EAP)' i que és interessant que tots els documents vagin en una mateixa línia.

#### Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Llegir la nova proposta de document base per a la guia.	Tot el grup de treball	Setembre

#### 3. Línia de treball del Grup

Es proposa la distribució dels membres del grup de treball en diferents àmbits (elaboració de la guia, treball d'aspectes legals i sindicals).

De cara a l'elaboració de la guia es considera oportú remarcar la necessària participació activa de tots els membres del grup, per poder agilitzar la feina i fer-la més productiva. Es proposa que a la propera trobada els membres del grup es distribueixin en subgrups per tal desenvolupar els diferents apartats.

#### Tasques a realitzar



<b>Descripció de la tasca</b>	<b>Responsable</b>	<b>Data realització</b>
Enviar correu electrònic als participants.	Anna Vergara	05/07/2021
Fer formulari per trobar un altre horari de reunió que inclogui més participació.	Anna Vergara	Setembre

<b>Precs i preguntes</b>
No n'hi ha.

<b>Data propera reunió</b>
S'enviarà un formulari al setembre per definir un nou horari de reunió i establir nova data.

Anna Vergara i Nebot